第２２回九州女子ユース（U-15）サッカー選手権大会長崎県予選

競技運営上の注意
長崎県サッカー協会　女子委員会
１，マッチコーディネーションミーティングについて
（１）各試合の試合開始７０分前に本部席で両チームの監督・審判・本部役員により、マッチコーディネーションミーティングを行う。
（２）その際、両チームの監督は、ユニホーム（正・副）を持参する。

２，メンバー表、交代用紙の配布及び提出について
[bookmark: _GoBack]（１）メンバー表については、各チームにて必要部数を印刷、持参下さい。提出が必要なメンバー表は2枚/試合です。
（２）メンバー表と選手証は、試合開始８０分前に本部に提出する。その際、メンバー表に記載された選手と同じ順番に並べておく。
（３）メンバー表は、先発選手・交代要員・ベンチ外を所定の欄に記す。チーム役員については、ベンチに入るものに○を記す。
　　　最後に監督署名を直筆でご記入する。
（４）メンバー表のユニフォームの欄は、マッチコーディネーションミーティングで決定した後に
　　　○をつける。

３，選手席（ベンチについて）
（１）本部席から競技場に向かって、左側のベンチをチーム番号の小さいチームとする。
（２）ベンチは、チーム役員５名・交代要員７名の１２名を最大とする。
（３）交代要員は、ピッチ上のユニフォームとは異色のビブス・ジャケットを着用すること。
（４）各チームは、試合終了後速やかにベンチを空け次のチームに譲り渡すこと。

４，試合前の練習について
（１）試合前のウォーミングアップ会場はピッチ横空地で行う。　　　
（２）試合前のピッチ内練習は、原則として、試合開始前の２０分前から１０分前までの最大１０分間とする。ただし、前の試合がPK戦になっても、ピッチ内は10前までとする。
（３）試合中のアップは自チームのベンチ横でボールを使用せずに行う。
（４）ハーフタイムのピッチ内練習は可とする。

５，競技場への入場について
（１）両チームは、試合開始７分前に本部席前に集合し、審判員のチェックを受ける。
（２）ヘアピン・ネックレス・ミサンガ等の装身具は、本部席集合前にはずしておくこと。

６，その他
（1） 会場での喫煙は、喫煙所で行うこと。
（２）ゴミ等は、各チームで責任を持って持ち帰ること。
（３）各チーム貴重品の管理を徹底すること。
（４）応援は応援エリアでお願いします。マーカーで立ち入り制限をしています。なお、応援の方が、チームユニフォームカラーと同色のシャツを着用している場合は、座って応援するなど、判定に影響を与えないようにご協力ください。
（５）駐車場については、指定された場所に駐車すること。また、駐車場には限りがあります。他の団体の利用もありますので、満車の場合は、近隣のコインパーキングなどをご利用ください。
