第２回長崎県Ｕ－１８ユースフットサル大会 実施要項
1．目　　的

　　広く世界の人々に親しまれているフットサルを長崎県においても、幼・少年層から青年層、熟年層に至る生涯スポーツとして、また県民的スポーツに高めるためにユース層への普及を高めることを目的とする。

2. 名　　称
第２回長崎県Ｕ－１８ユースフットサル大会
3. 主　　催
（社）長崎県サッカー協会
4. 主　　管
（社）長崎県サッカー協会フットサル委員会
5. 後　　援
長崎県教育委員会（予定）
6. 特別協賛
坂本屋スポーツ（予定）
7. 協　　賛
（株）共同写真企画
8. 協　　力
ボール提供（株）モルテン　　長崎県フットサルリーグ
9. 期日・会場（予定）
２０１２年　７月１５日（日）　　島原復興アリーナ

２０１２年１２月　９日（日）　　長崎県立総合体育館

２０１３年　２月２３日・２４日　長崎県立総合体育館

その他日程・県リーグの日程に入れ込む
10.参加資格
（１）選手は、学校教育法第１条に規定する高等学校に在籍する生徒であること。

（２）２０１２年度（公財）日本サッカー協会のフットサル個人登録及びフットサル大会登録を行った１８歳以下の選手により構成されたチームであること。

（３）第１～２項に定めるチームには、１チームあたり４名までの外国籍選手の登録を認める。但し、当該外国籍選手は、IFTC(国際フットサル移籍証明書)により移籍が完了し、出入国管理及び難民認定法に定める在留資格を取得ししているものとする。なお、外国籍選手はピッチ上に２名を超えて同時にプレーをすることはできない。
（４）（公財）日本サッカー協会発行のフットサル選手証（写真を貼付したもの）、本大会登録票を持参していること。これらを持参していない場合には、当該試合の出場を認めないことがある。

（５）大会参加に際しては、責任ある教員または指導者が引率すると共に、万一の事故の発生に備えて傷害保険に加入しておくなど、万全の事故対策を講じておくこと。　
11.競技形式
（１）予選リーグを行い、順位決定戦を行う。
12.参加申込
（１）参加申込書は、ＨＰ上からダウンロードし、下記の方法で申し込みください。
　　　メール　nakiri-oc10@mxc.cncm.ne.jp  

ＦＡＸ０９５－８４７－１５８２　南山小学校　名切宛

（２）申込締切日
平成２４年７月４日（水） １７：００ 必着
（３）問い合わせ 　　名切　正彦　上記メールもしくは　０９０－８２２６－６８５６
13.参加料　・大会登録票・メンバー提出用紙
参加料１０，５００円を説明会当日に納めること。
　大会登録票も第１節に提出すること。（ＨＰ上からダウンロードしてください。）

　大会登録票には、２０名登録できますが、大会に登録できる選手は３０名とします。

　２０名を超える場合は、２枚の登録用紙に記入してください。毎試合ごとに登録選手の中から

　１２名をメンバー提出用紙に記入し提出ください。（ＨＰ上でダウンロードしてください）

14.ユニフォーム
（１）ユニフォーム（シャツ・ショーツ・ストッキング）については、正の他に副として、正と色彩が異なり判別しやすいユニフォームを参加申込書に記載し、各試合に必ず携行すること（FP・GK 用共）。
（２）チームのユニフォームのうち、シャツの色彩は審判員が通常着用する黒色と明確に判別しうるものでなければならない。
（３） シャツの前面・背面に参加申込書に登録した選手番号を付けること。ショーツにも選手番号を付けることが望ましい。
（４）選手番号については1 から９９までの整数とし、０は認めない。必ず本大会参加申込書に記載された選手固有の番号を付けること。
（５）パワープレーを行うチームのフィールドプレーヤーは、自チームのゴールキーパーと同一のシャツに当該選手の番号を付けること。

（６）ユニフォームの色、選手番号の参加申込締切日以後の変更は認めない。
（７）ユニフォームへの広告表示については、財団法人日本サッカー協会「ユニフォーム規程」に基づき承認された場合のみこれを認める。
（８）その他の事項については財団法人日本サッカー協会「ユニフォーム規程」に則る。
15.組合せ
代表者会議において抽選を行い決定します。
16.代表者会議
説明会に返させていただきます。　

   平成２４年７月７日（土）１８：００～受付　１８：３０～開始

　※この代表者会議には必ず出席すること。無断での欠席については、大会の出場を出来ないものとします。

17.その他
（１）優勝チームは、来年度の県リーグ３部参入戦の出場権利を与える。
（２）各試合の７０分前に両チームの代表者、審判員等とのマッチコーディネーションミーティングを開催する。マッチコーディネーションミーティングにおいてメンバー提出用紙の回収、両チームのユニフォームの決定、諸注意事項の説明等を行う。なお、チームの代表者は監督であること。
（３）大会規定に違反し、その他不都合な行為のあった時は、そのチームの出場を停止する。
（４）試合が一方のチームの責に帰すべき事由により開催不能または中止になった場合には、その帰責事由のあるチームは0 対5 またはその時点のスコアがそれ以上であればそのスコアで敗戦したものとみなす。
（５） 大会要項に規定されていない事項については、本大会実施委員会において協議のうえ決定する。

18.競技時間

　　基本的には、前後半１５分のプレーイングタイム。インターバルは、１０分とする。

19.その他

（１）試合日程は、１０日前までに試合時間、・会場などを連絡します。

（２）各チームは、ボールパーソン・タイムキーパー・記録を帯同とする。高校生・マネージャーでもかまいません。
