「フットボールカンファレンス」参加の皆様へ（お知らせ）
この度は、「フットボールカンファレンスｉｎ長崎２０１４」に参加申込いただき、ありがとうございます。カンファレンスを皆さまに有意義に過ごしていただくために、以下のことをお守りください。

■受付について
　・９：２０～原爆資料館ホール前で行います。ＡＤカード、資料等をお受け取りください。
　　９：５０までに受付を済ませ、ホール内座席に着席ください（連絡・諸注意を行います）。
※クロークはありませんので、手荷物・貴重品等は各自で管理願います。（エントランス受付横のコインロッカーを利用ください。料金は100円で利用後は返却されます。）
■ＡＤカードについて

　・カンファレンス受講中はＡＤを必ずお付けください。

　・ＡＤのない方は入場をお断りする場合があります。紛失には十分ご注意ください。

　・終了後、ＡＤを受付にて回収ボックスへ返却願います。※「受講者出席カード」とみなします。
■リフレッシュ研修について

　・このカンファレンスに参加した方（ポイント希望者）は、ＪＦＡ（Ａ～Ｃ級）コーチ資格のリフレッシュ研修扱いとなります。

・リフレッシュポイントの加算は、（一社）長崎県サッカー協会にて行いますので、特に手続きは必要ありません。※全日程の参加が必要です。
■飲食について

　・資料館内（ホール内外）では飲食厳禁となっています。

　・水筒・ペットボトルでの水分補給に限っては、地下１階「いこいの広場」が利用できます。
■喫煙について

　・お煙草については、資料館内禁煙のため、館外に喫煙スペースを設けています。

　　※場所が離れており手狭ですので、携帯灰皿を準備ください。

■駐車場について　
・原爆資料館内駐車場（有料：入庫後１時間100円、以後30分毎100円）は、数に限りがありますので、近隣の有料駐車場をご利用ください。

　　※公共交通機関での来場にご協力願います。
■会場内での撮影・録音について

・会場内での撮影・録音については、当日連絡をさせていただきますので、ご協力よろしくお願いします。
■不測の事態によりカンファレンスをやむを得ず中止する場合は、（一社）長崎県サッカー協会ＨＰに当日AM７：００迄に掲載しますのでご確認ください。

	<一般社団法人長崎県サッカー協会>

●事務局　℡０９５－８２９－３３７０　Fax０９５－８２９－３３７１

· 月～金　10:00～18:00（土・日・祝日及び年末年始は休業）
●長崎県サッカー協会　技術委員長　渡邊　隆　090-8226-5419


<参考：長崎市営ラグビー・サッカー場>


長崎市営松山町駐車場　徒歩約10分


２時間を超えて当日22時まで一律600円








